

疾驶轿车天窗里伸出一根挂水杯

原是车上一女子在挂水

快报记者 田雪亭
发自南京交警五大队

一辆疾驶的轿车天窗中,伸出了一根铁架子,上面悬挂着一袋蒸馏水,一根输液管连接在上面。前天晚上,路面执勤民警发现这一情况后,以为是驾驶员一边开车一边输液,赶紧将车子拦了下来。

前晚6点多,南京交警五大队民警喻何鑫正在北京西路西康路路口执勤,这时,电台突然响了,在云南路执勤的同事告诉他,刚刚有一辆黑色轿车驶过,从天窗中还伸出一根杆子,上面还挂着一个塑料袋。同事让他拦下检查一下,于是小喻就在路口等待。很快,一辆黑色轿车驶来,小

喻定睛一看,就是同事说的那辆车。再仔细辨认,小喻吓了一跳,原来这伸出天窗的居然是一根挂水杯,上面还有输液袋。“难道是车主一边挂水一边开车?”小喻赶紧上前将该车拦下,靠边停车后,他才发现是坐在副驾位上的女子在挂水。“居然能这样挂水,真是神奇。”“看来天窗也有好处啊。”路过市民看到这一“奇景”后纷纷驻足议论。

“警察同志,我确实没办法。”坐在副驾位上挂水的女子解释说,她刚刚在鼓楼医院挂水,可孩子在家哭得厉害,自己便急匆匆上车往家赶去看小孩。喻何鑫了解情况后,本着人性化执法的考虑,对其批评教育后放行。



朱泾舟 摄

男子跳下玄武湖 拒绝营救溺水亡

时间:前天晚上
地点:玄武湖

快报讯(记者 杨成)前天晚上,一名男子突然跳进南京火车站广场前的玄武湖,在上百人的注视下拒绝营救,最终溺水而亡。

“他随身带了一条棉被和一把木工锯子,在亲水平台上徘徊了很久。”目击群众说,这名三十多岁的男子,表情忧伤,嘴里自言自语,情绪很不好。晚上十点半左右,亲水平台东侧突然传来“扑通”一声,男子纵身跳进了玄武湖。听见动静,上百名市民和外地旅客很快围了过来,男子站在距离岸边两米多的位置不停扑腾。

“湖水刚到他的胸口,大家都劝他上来,可他一句话不说转身向湖心游去。”游客王先生说,看见男子落水,岸上齐刷刷伸出几十双手想拉他上岸,可男子却视而不见。上百人眼睁睁看着男子越游越远,几名外地游客还试图下湖营救,但因为对玄武湖水情不熟,一时不知所措。

男子一边扑腾,一边嘴里还一直不停叫喊着妈妈和一个音似“贝贝”的名字。此时民警乘坐小艇赶到事发水域,在探照灯照射下,很快接近在湖面上若隐若现的男子。可就在民警将竹竿伸向男子的刹那,男子突然一个猛子,消失在湖中,引得岸上的群众一阵惊呼。经过一小时搜索,民警终于在湖中发现了该男子,但此时他早已溺水身亡。“他是会游泳的,似乎一心想死,才做出这样的举动。”联想起民警营救的经过,大家都觉得男子是因为精神上受了刺激。

目前,民警正核实男子的身份,并对其轻生的原因进一步调查。
(周先生报料奖 50元)

因停靠站下车起纠纷

公交司机举铁棍夯破乘客头

时间:昨天上午
地点:通淮路

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,物流公司王师傅从铁心桥南站乘坐金陆线去单位上班,车过了石马新寓站后,他告诉驾驶员要在通淮路口站下车,遭到拒绝,“这地方没有我的站,你怎么没从石马新寓站下车呢?”两人几句话不合,发生肢体冲突,都受了伤。王师傅被驾驶员用撬棍夯破脑袋,送到医院缝了7针。

王师傅是外地人,在铁心桥租了房子,每天乘公交金陆线到位于江宁通淮路路边的单位上班。过去,公交走龙西路,他在红光路站下。这段时间因双龙大街改造,公交改走秦淮路,他就在通淮路口的污水处理厂站下。“每次快到时,我跟驾驶员打声招呼,都停车让我下来。可今天这名驾驶员就是不愿停车,

我当然不高兴了。”刚缝了针、脑袋缠着绷带的王师傅对记者说。

王师傅描述,上午8时许,车过了石马新寓站,他跟女售票员说,“我下一站要下车。”对方让他跟司机打招呼,他就挤到前面,跟司机说要下车,遭拒后,王师傅很气愤,两人情绪都有些失控,用粗话漫骂一通后,



被打破头的乘客

就动起了拳头。驾驶员操起旁边的撬棍,向王师傅头上夯过去,打得他满脸是血。驾驶员这时也有些害怕了,报警后,主动拦辆出租车,送王师傅到江宁医院救治。

南京新城巴士相关负责人很重视此事,公司栾先生告诉记者,通淮路口有个污水处理站,是通盛公交公司的站台,新城巴士不在此站停靠。当时,驾驶员告诉乘客王师傅得到前面欧尚超市下。但王师傅态度很不友好,双方发生了口角。栾先生强调,是乘客先动的手,打伤驾驶员眼角和鼻子。乘客还喊来两人殴打驾驶员。“不过,驾驶员用铁棍打破乘客的脑袋是不对的,这违背我们时常教导的打不还手骂不还口宗旨,要批评教育。”栾先生诚恳地说。目前,江宁开发区派出所正协调处理此事。

(刘先生报料奖 50元)

公交车撞翻护栏撞倒骑车人

时间:昨天上午
地点:中央门南站公交车站台

快报讯(记者 常毅)昨天上午8点15分,中央门南站公交车站台上停满了满载乘客的公交车。忽然,一辆45路公交车从北面冲进站,眼见就要跟前面一辆1路公交车追尾,45路车猛地向右转弯,“哐!哐!”接连撞上几节护栏,车子斜斜地插在慢车道上。一名女子被压在车前,腿部受伤。

“公交车如果往前再冲

出两尺,那个女的十有八九就没命了。”站台旁的报亭老板王先生刚好目击了事故的全过程。他说,当时正是交通早高峰,站台上停靠了很多车辆,有不少乘客在等车。一辆1路车停靠在站台,乘客正在上下。此时,45路车从北面开过来,不知道为什么不减速。“眼见就要撞上1路车时,驾驶员向右猛打方向盘,但还是碰到了1路车右后角。”公交车撞倒4节护栏后,带着护栏继续向

前冲,将慢车道上一个骑电动车的女子撞翻,压在车前。“如果不是车前轮被护栏墩子卡住,停了下来,还不知道人会怎么样。”

所幸,女子只是腿部受伤,女子随后被送往医院。“驾驶员是一个30岁左右的男子,他说刹车失灵了。”王先生说。记者随后联系到45路车队安全员,但对方拒绝透露任何细节,并称交警正在处理此事。

(孔小姐报料奖 50元)

拆迁工地煤气包爆炸

时间:昨天下午
地点:凤凰东街

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点多钟,凤凰东街的一处拆迁工地传来一阵闷响,一个煤气包当场燃烧爆炸,并引起了一场小火,所幸工人及时扑救,阻止了火势蔓延。

记者随后赶到现场,这里四周都是拆迁留下来的废旧木料,旁边矗立着一座被拆空的楼房,一个煤气包放在木料堆上,已经被烧得漆黑,而煤气包周围的木料也是黑乎乎的一片,显然也刚被火烧过。

据凤凰东街的一名清洁工告诉记者,事发原因可能

是拆迁工人在楼上用电锯锯铁条时火花四溅,而煤气包的皮管正在往外漏气,火花碰到了煤气才引起了大火。木料被烧着后,正在施工的工人赶紧停工,从周围的民房中拿来水盆对着烧着的木料猛浇,这才阻止了火势的蔓延。
(张先生报料奖 50元)

不堪老公虐待 少妇跟网友私奔

时间:昨天下午2点
地点:中央门汽车站旁

快报讯(记者 马晶晶)“别打了!别打了!”昨天下午2点,中央门汽车站旁,两名男子打成一团,旁边一个20多岁的少妇哭喊着,但她被另外一老一少两个女子死死拉住。打架的这两人,一个是少妇的老公,一个是她的情人。一个要带她回家,一个不肯放她走。

市民报警后,这5人随即被带到中央门立交桥派出所。少妇阿英哭诉了她的遭遇,“我17岁就跟他,他坐了三年牢,出来后我还是嫁给了他。”26岁的阿英是沐阳人,当年她刚认识现在的老公李强没多久,对方就因为盗窃被判刑三年。阿英说,她没有嫌弃李强,等了他三年,后来就嫁给了他。

不过,阿英话还没说完,李强就气冲冲地说,“那三年你怎么过来的?你跟什么人在一起?”阿英没有否认,她说那三年里她确实跟另外一个男人同居,但后来还是和李强在一起,虽然没有领结婚证,可先后生下两个儿子。如今一个4岁,另一个已经6岁了。

然而,婚后李强对妻子却没那么好。“他经常打骂我,虐待

我。”阿英指着自己右脸颊上的伤疤说,这就是丈夫用烟头烫的。“我生孩子前一天,他还狠狠地打我。他怎么下得了这么狠的手?”阿英哭诉道。听了妻子这些话,李强一直默不作声。

从老公那里得不到关爱,阿英开始迷上了上网聊天。半个月前,她在网上认识了27岁的浦口男子郑某。郑某离过婚,还有一个不满一岁的孩子。阿英跟他越聊越投机,决定跟了他。4天前,阿英偷偷离家出走,来到郑某家住了下来。

眼见妻子来真格的了,李强后悔了。他在电话里央求阿英回来,但对方只求离婚。李强最终决定拿孩子当挡箭牌。他谎称愿意离婚,2个孩子一人一个,并约定昨天在中央门汽车站见。郑某陪着阿英如约而至,但他们没见到孩子,却见到李强和他的姐姐,以及阿英的母亲。三人见了阿英一把拉过她,想强行将她带走。郑某不干了,于是出现了本文开头的一幕。

在民警调解下,李强再三哀求阿英回家,并表示愿意下跪。但阿英铁了心不回头,“你这样对我,我死都不会回去的。”(文中人物化名)
(蒋先生报料奖 50元)

没钱交房租 两男剃光头去敲诈

时间:前天晚上
地点:热河路

快报讯(记者 杨成)前天晚上,两名光头男子窜到热河路夜市,向摊主收取“保护费”。可还没收几家,两人就被迅速赶到的民警抓获。这两名男子自称是因为没钱交房租,才有了敲诈保护费的荒唐念头,就连光头也是他们在事发前几小时刚剃的。

“老板,这段路可是我们罩着的,你要是识相就意思一下,保证今后没人敢欺负你,要不我们老大生气可不好!”前晚8点左右,一高一矮两名光头男子突然出现在下关热河路夜市,向摊主挨家收取“保护费”。两人一唱一和,总是由矮个男子先开口恐吓,另一名看似“老大”模样的男子却很少说话,就如同周星驰与林子聪在《功夫》中的配合。“我还以为他们会狮子大开,但两人不断暗示‘给个面子’就行,我们也花钱消灾了。”几位摊主怕得罪人,掏了一二十元搪塞了过去。

“这一带治安不错,从来

没见过有人敲诈,我看他们这样子就是装出来吓唬人。”两名男子的举动被摊主周先生看在眼里,从他们底气不足又略带结巴的话语中,周先生已经断定两人是外强中干之辈。等两人到了自己的摊位上,周先生悄悄报了警,并和他们纠缠拖延时间。下关巡特警很快赶到现场,“大哥”先发现了民警,顾不得叫上小弟,拔腿就跑。

两男子作鸟兽散,分头逃窜,在跑出近一公里后还是被民警先后抓住。在派出所,两人交代自己并不是真的想敲诈索要保护费,只是因为自己没钱交房租,想了这个点子问摊主借点钱而已。“我们是网上认识的,今天刚第一次见面,他正好也手头紧,我们就想出了这个办法。”男子还交代,因为担心自己其貌不扬镇不住人,为了冒充“黑社会”,见面后经过商量双双去理发店剃了光头。

民警表示,虽然这两名男子索要的金额并不大,但性质比较恶劣。目前两人仍在派出所接受进一步调查处理。

(朱先生报料奖 50元)

抢夺被人追 躲进医院装病人

通讯员 利剑
快报记者 李梦雅
发自溧水检察院

和同伙一起在街上抢夺了一条金手链之后,陈海被人追到了医院。为了隐藏自己,他躲进医院扮成病人。不过陈海的演技并不高明,他这个病人神色慌张,这让医院门卫很是怀疑并报了警。

陈海是安徽人,去年年底来到溧水,因为一时找不到工作,他成天在街上闲逛,由此认识了大强。“既然工作这么难找,还不如抢点东西来得直接!”两个人在一次闲聊后一拍即合。今年3月18日早晨,陈海与大强来到某个公交车站,搜索着上下车的人,突然间,市民林琴手腕上的金手链引起了两人的注意。陈海朝大强使了一个眼色,当林琴正准备上车时,大强突

然上前挡在了前面,陈海则从后面抱住林琴的大腿并大喊“不好,你踩到我的打火机了”。林琴闻声低头查找,这时大强迅速将林琴手上的金手链拉下,转身就消失在人群中。陈海见大强得手了,也起身逃跑,但林琴已识破了骗局,迅速追赶陈海。

陈海被追得一头扎进附近的一家医院里,坐在医院大厅的长板凳上,他用大衣帽子遮住头和脸。就在他抱着一丝侥幸的时候,他冲进医院的举动引起了医院门卫的注意,门卫好奇地跟了进去并询问起来,陈海一会儿说自己肚子不舒服,一会儿又说尿急到医院方便一下,恰在此时,林琴也尾随到了医院并识破了陈海。最终,林琴在门卫的协助下报警,日前,陈海被检方以抢夺罪提起公诉。
(文中人物化名)